

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.

ERRATA

**REF. AO TOTAL DA QUANTIDADE DO ITEM NA PLANILHA DE SERVIÇOS DO EDITAL CONCORRÊNCIA
01/2017**

Tendo em vista erro de digitação no total descrito no anexo III do edital, na planilha de serviços – pavimentação na quantidade de rampas, da concorrência 01/2017, publicado no site do município no dia 03/11/2017, Então:

Onde se lê:

Item 6 – rampa para PNE com piso tátil (NBR 9059) modelo 02 – 5,94 metros quadrados, no quadro do orçamento aprovado pelo DER a quantidade de 37.

Leia-se:

Item 6 – rampa para PNE com piso tátil (NBR 9059) modelo 02 – 5,94 metros quadrados, no quadro do orçamento aprovado pelo DER a quantidade de 33, e;

Rampa para PNE com piso tátil (NBR 9050) modelo 6 – 7,65 metros quadrados, no quadro aprovado pelo DER a quantidade de 6.

Devido a alteração acima, e devido a férias coletivas municipal, **altera-se data da abertura para o dia 23/01/2018 as 09:01hm, para abertura dos envelopes.**

Bom Sucesso do Sul, 30 de novembro de 2017.

Josiane Folle

Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira